

# 从确诊隔离病房出来的第一天 雅戈尔这位高管给员工开了次电话会议……

记者 王心怡

2月13日，医生告诉王升平：“恭喜，你可以出院了。”

此时，距离他被确诊新冠肺炎过了24天。24天很短，王升平还能清楚记得那个喜欢笑的护士叫小郭，那个在帮他打针时小心翼翼的护士叫小卓；24天也很长，他管理的雅戈尔服饰中原公司的业务近乎停摆。

疫情如同一场风暴，席卷了绝大多数的普通人，他们当中，有人被刺骨的寒冷裹挟，还有人在努力地钻木取火。

于是，从鄞州人民医院隔离病房出来的第一天，他给中原公司的40多位中高管开了一次电话会议，2个小时20分钟里，他似乎要把这24天的人生经历和感悟都一并给抒发出来。他说的最多的是，“信心比黄金更重要”。



雅戈尔服饰中原公司总经理王升平

## 1. 活着

事实上，王升平至今都没搞明白，自己究竟是在什么时候感染上新冠肺炎病毒的。

中原公司负责湖北和安徽两个省的雅戈尔服饰业务，公司总部在安徽，有千余名员工。1月15日到18日，总经理王升平走过湖北和安徽的不少地方，开过会，去过商场里参加拜年活动，也见过太多人了，认识的，不认识的。唯一印象深刻的是，他在一家日本企业谈合作的时候，人人都戴上了口罩。

他开始警觉。从日企出来后，他跑去药店买了一只口罩，“那时候，到处都买得到口罩”。

1月20日晚，他回到宁波家中，开始发烧，家里人说，要不吃点退烧药吧，被他拒绝了，他打算第二天就去鄞州二院，一刻也不能耽搁。就在当晚，钟南山院士接受央视采访时，明确“新型冠状病毒肺炎是肯定的人传人”。

1月21日，38.7℃的高温、CT肺部毛玻璃状、有过武汉旅行史，鄞州二院的医生判断，王升平几乎可以确定感染上了新冠肺炎。

“他们当即把我留在了急诊室里隔离，我想回家，或者去宾馆住一晚，因为急诊室太冷了。修主任知道后，帮我拿了一台他自己用的油汀、一瓶矿泉水和一床厚被子，他说，挨过一晚后，第二天就要把我送去鄞州人民医院隔离病房治疗。”王升平说，油汀吹得他暖烘烘的，却怎么也睡不着。

1月22日，入院。

治疗的过程很痛苦，从早上9点开始，他们这些确诊病人要一直吃药、打点滴，十几种药连续不断地用在身上。王升平的症状还要再严重一点。他自述，高烧不退半个月，晕过去两次，没力气说话，“心理上已经做好了再也醒不过来的准备。”

最难受的时候，他整整一天都吃不下东西，妻子送来的白粥也只是沾了沾嘴唇而已。边上的医护人员，看在眼里，急在心里。

护士小郭零点下了夜班，打的回家，煮了一碗面又带回了医院，托同事送进病房。一碗清汤挂面，上面浮着几片青菜叶子，和面一起送进来的，还有一张纸条，上面写着，“王总，加油，一定要吃下去”。

“我一下子就哭了。一碗面，吃了三分之一，那是我进病房以来，吃得最多的一次，我必须要对得起白衣天使的善意和温暖。这么多人在帮助我们，我们有什么理由不坚持呢？”

2月初，王升平的情况有些好转，能说话了。他决定，给中原公司另外10名和他一样确诊了的“战友”打一通电话，10个人里，有中高层，也有仓库管理员等一线员工。

“我是整个中原公司的总经理，是他们的领导，我也跟他们一样躺在病房里，我能对他们此刻在遭遇的困境感同身受，当我跟他们聊的时候，他们说的那种难受、痛苦、煎熬、压抑，我能完完全全地理解。”

电话打一个，哭一个，每说一句，字眼都是三三两两往外蹦：

“我今天好多了，你呢？”

“饭一定要吃，不能因为身体难受而不吃饭。”

“吃药很痛苦，但是只有药才能治好我们的病。”

“我们一起加油，要相信，春天一定会来的。”

……



信任传承  
相伴成长

